



Александр КУРЕЦ  
kurets@sb.by

# Люди труда отмечены и награждены

В Пинском районе, да и далеко за его пределами, знают семью Екатерины Порфирьевны и Афета Васильевича Лесничих, которые проживают в агрогородке Оснежицы. С теплыми поздравлениями и подарками к ним приехал председатель Пинского райкома профсоюза работников АПК Сергей Торчило и руководство профкома ОАО «Оснежицкое». Встреча получилась очень теплой. Ветераны труда благодарили гостей за заботу и внимание.

Много лет они проработали в гревешем на всю республику колхозе «Оснежицкий», которым руководил легендарный Владимир Ралько. Екатерина Порфирьевна в аграрной отрасли трудилась с 16 лет. В 1965-м получила самый высокий на Пинщине надой молока от коровы — 7555 килограммов. За достигнутые результаты в развитии животноводства, увеличении производства сельхозпродукции Екатерине Лесничей в 1966 году присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением золотой медали «Серп и молот» и ордена Ленина.

Афет Васильевич тоже имеет множество трудовых наград, среди которых орден Октябрьской Революции, орден Ленина. Он трудился на той же ферме, что и жена. Начинать животноводом, потом стал бригадиром, продолжал работать, когда достиг пенсионного возраста.

В Лунинецком районе профсоюзный актив также встретился с ветеранами труда. Председатель Лунинецкого райкома профсоюза работников АПК Ольга Ермоленок вместе с руководителями первичек посетила бывшего бригадира КСУП «Синкевичский» Павла Лущика, бывшего полевода КСУП «Чучевичи» Нину Щетко. Ветераны хозяйств рассказали о том, как работали, как живут сейчас, и, конечно, были благодарны за внимание и заботу.

В лунинецком КСУП «Велута» за чашкой чая профсоюзные лидеры и руководство хозяйства пообщались с передовиками производства: животноводом Марией Орехва, оператором машинного доения Ириной Драбович и другими работниками.

В такой же теплой атмосфере прошло чествование представителей извест-



Главный специалист Пинского райкома профсоюза Сергей БУРДА, Екатерина и Афет ЛЕСНИЧИЕ, председатель Пинского райкома профсоюза Сергей ТОРЧИЛО.

ных трудовых династий, лучших работников сельскохозяйственной отрасли в Столинском районе. Их поздравили главный бухгалтер райкома профсоюза работников АПК Ирина Яхновец и заместитель начальника райсельхозпрода Ирина Абрамовская. В ОАО «Полесская нива» отметили трудовые династии Михлюков, Захаричей и Лешкевичей, общий стаж каждой из которых насчитывает много десятилетий. А также трудовые династии в ОАО «Коротичи», СУП «Рубельский», КСУП «Бережное» и других столинских агропредприятиях.

Профсоюз работников агропромышленного комплекса Барановичского района накануне 1 Мая вручил передовикам весенней кампании благодарности и денежные премии. Условия и оплата труда людей (обеспеченность их спецодеждой, средствами защиты, наличие и качество горячего питания) здесь мониторят постоянно. За последние дни благодарности и денежные премии вручили трактористам-машинистам экспериментальной базы «Вольно» Сергею Теслику и Андрею Маковскому, ОАО «Полонечка» Константину Зую и Виктору Кунашу, ЗАО «Щара-Агро» Владимиру Солодухе и Сергею Шейману.

Председатель Брестского обкома профсоюза работников агропромышленного комплекса Александр Солоне-

вич, первый заместитель руководителя Жабинковского райисполкома, начальник райсельхозпрода Александр Кучинский, лидер районного отраслевого профсоюза Любовь Коберна чествовали лидеров посевной в ОАО «Вознесенский» и других хозяйствах Жабинковского района. Прямо в поле благодарственные письма, премии, подарки вручили лучшим участникам ярового сева из жабинковского ОАО «Ракитница», ОАО «Рогознянский», личный вклад которых в качественное и своевременное проведение всех работ очень весом. В «Ракитнице» к таким передовикам, к примеру, относятся трактористы-машинисты Юрий Лавецкий и Владимир Хорунжий. Директор хозяйства Григорий Панасюк отметил, что оба механизатора каждый сезон работают безупречно, технику содержат в идеальном состоянии. То, что их отметили в Праздник труда, заслуженно и очень приятно.

Кстати, в еще одном жабинковском сельхозпредприятии в эти дни принимают теплые поздравления. По итогам прошлого года коллектив ОАО «Хмелево» за достижение высоких результатов занесен на Республиканскую доску Почета. А сейчас заботятся о новом урожае, чтобы обеспечить прочную базу для дальнейшей работы животноводства.

Фото pinsknews.by